
NO. Average Good Very Good Exellent Total

1 Cntent of Workshop 1 2 18 30 51

2 Topics of Workshop 1 3 13 34 51

3 Experts 1 4 21 25 51

4 Physical Fecility 1 10 24 16 51

5 Time Management 1 12 10 28 51

5 31 86 133 255

1 5.17 14.33 22.17 51

1.96% 12.16% 33.73% 52.16 %5 100

NO. Average Good Very Good

1 Cntent of Workshop 1.96% 3.21% 35.29%

2 Topics of Workshop 1.96% 5.88% 25.49%

3 Experts 1.96% 7.84% 41.18%

4 Physical Fecility 1.96% 19.61% 47.06%

5 Time Management 1.96% 23.53% 19.61%

Average Good Very Good Exellent

Percentage 1.96% 12.16% 33.73% 52.16 %5

54.90%

Percentage
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